
Vestervangens Grundejerforening 

Referat af ordinær generalforsamling torsdag den 24. oktober 2024 

1. Valg af dirigent: 

        Bjarne Koed blev valgt 

2. Formandens beretning: 
Træfældningen er gået lidt i stå da det pga. vejret har været umuligt at køre med tunge 
maskiner på det grønne område. Starter op hen over vinteren hvor der fortsættes med 
at fælde de mange træer som er gået ud, og de træer som skygger. En del træer ud mod 
Omfartsvejen fældes også, og vi vil få beskåret den store hængepil, som hænger ind 
over stien og gør det svært at passere forbi. I stedet for at få lavet grene m.m. til flis vil 
der blive lavet nogle bunker med kvas til dyrelivet og også som “legemateriale” for 
børnene på legepladsen. 
Der var stor tilslutning til fastelavnsfesten. Den årlig sommerfest - som var kommet i 
stand efter at have været lukket ned et par år under Corona – kørte på skinner med et 
pænt besøg. 
Vi har fået grus som ligger på den gamle vandværksgrund. Vi havde bestilt 1 m3, men 
fik leveret 8 m3. Lastbilen kørte fast og gruset måtte læsses af langt fra den plads hvor 
det normalt skal ligge. Der laves et opslag på Facebook, så vi ved fælles hjælp kan få 
gruset flyttet ned hvor det normalt ligger. 
Formandens beretning blev godkendt  
 

3. Regnskab: 
Regnskabet blev gennemgået og nogle af udgiftsposter blev specificeret bl.a. 
kontorudgifter som består bla. af udgifter til regnskabssystem og opkrævningssystem 
samt tinglysningsgebyr og kontogebyr. Vejbelysningen har ikke været opkrævet af 
Holbæk kommune og FORS siden 2021, men regningen kom så i år for 2022, 2023 og 
2024. El til antenneforstærker og nedlæggelse af samme er slut nu, da vi ikke mere er 
med i Antennelauget. 
Kontingent for næste regnskabsperioden er uændret kr. 1500. 
Regnskabet blev godkendt og budget blev taget til efterretning. 
 

4. Forslag fra bestyrelsen: Ingen 
5. Forslag fra medlemmerne: Ingen 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Maria Lynge Pedersen og Christian Valentin blev genvalgt 
Valg af suppleanter: 
Claus Jürgensen blev genvalg 



 
Thomas Ejlersen blev genvalgt 
Valg af revisorsuppleant: 
Dennis Petersen blev genvalgt 

7. Eventuelt 
Der blev diskuteret gadebelysning og mangel på samme – der findes en APP hvor man 
gøre opmærksom på for meget lys og intet lys. Det samme gælder i øvrigt hvis man 
oplever huller i belægning på vejene i vores kvarter. Chausesten bør fritlægges for græs 
der gør, at området ser pænere ud. Fremtidig overgang over sporene ved legepladsen er 
kun et rygte. Kommunen kommer med et oplæg til hvad der skal ske med regulering af 
færdsel over broen på Springstrupvej til foråret. 
Bestyrelsen er ved at udarbejde en folder om hvad man skal og bør i grundejerforenin- 
gen forhåbentlig både til gavn for nye og gamle beboere. 
Knækkede fliser var oppe igen – kommunen har ikke penge til reperation men vi 
forsøger igen.  
Generelt køres der for stærkt i Vestervangen – sæt farten ned når du kører. En del 
beboere er generet af nogle unge mennesker på scootere kører race på Vestervangen – 
det skal der sættes en stopper for. Lidt debat om bump for at øge trafiksikkerheden. 
NB. Bestyrelsen huskede ikke på at mindes tidligere formand Flemming Plet-
Hansen. 
Det beklager vi. 
 
Efter generalforsamlingen sluttede har bestyrelsen konstitueret sig således: 
Formand: Michael Skounsø 
Kasserer: Jes Thoudal Clausen 
Sekretær: Maria Lynge Pedersen 
Øvrige medlemmer: Pia Bolvig Dannerhøj Hansen og Christian Valentin 
 
Holbæk, den 29. oktober 2024 
 
Michael Skounsø  Jes Thoudal Clausen Maria Lynge Pedersen 
 
 
 
Pia Bolvig Dannerhøj Hansen   Christian Valentin 
 

 


